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Φλωρίνης Ειρηναίος προς νέο Πρεσβύτερο: Για 
τον ιερέα ο Σταυρός γίνεται τρόπος ζωής και 
διακονίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, 15 Μαρτίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλώρινας, Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Ειρηναίος χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Φλώρινας. Κατά τη διάρκεια της Θείας 
Λειτουργίας τελλεστηκε η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του Διακόνου της 
Ιεράς Μητροπόλεως π. Ναούμ Γεωργιάδη, υιού του μακαριστού ιερέως π. 
Γεωργίου Γεωργιάδη, ο οποίος επί σειρά ετών διακόνησε την τοπική 
Εκκλησία.
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Στις Ιερές Ακολουθίες συμμετείχαν ο Δήμαρχος Φλώρινας κ. Βασίλειος Γιαννάκης 
και πλήθος πιστών, οι οποίοι προσήλθαν για να συμμετάσχουν στη χαρμόσυνη και 
πνευματική αυτή στιγμή.



Ο Μητροπολίτης, πριν την Χειροτονία απευθυνόμενος προς τον π. Ναούμ, ομίλησε 
καταλλήλως, αναφερόμενος στο βαθύτερο πνευματικό νόημα της Κυριακής της 
Σταυροπροσκυνήσεως. Όπως τόνισε, ο Χριστός στο σημερινό Ευαγγέλιο καλεί τον 
άνθρωπο να ακολουθήσει τον δρόμο του Σταυρού, έναν δρόμο θυσίας και αγάπης. 
Ιδιαίτερα για τον Ιερέα, ο Σταυρός γίνεται τρόπος ζωής και διακονίας, καθώς 
καλείται να γίνει άνθρωπος προσευχής, προσφοράς και παρηγοριάς για τον λαό 
του Θεού.



Αναφερόμενος στο Μυστήριο της Ιερωσύνης, υπογράμμισε και μέσα από την 
Εγκύκλιο της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου περί των ιερατικών κλήσεων ότι η 
Εκκλησία ζητά πάντοτε νέους κληρικούς οι οποίοι θα διακονήσουν με αγάπη και 
ταπείνωση. Ο άνθρωπος που δέχεται τη χάρη γίνεται λειτουργός των Μυστηρίων, 
ποιμένας των ανθρώπων και πνευματικός πατέρας της ενορίας.
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Παράλληλα, τόνισε ότι η καρδιά της ιερατικής διακονίας είναι η αγάπη προς τον 
άνθρωπο, επισημαίνοντας ότι ο κληρικός καλείται να βρίσκεται δίπλα στους 
ανθρώπους τόσο στις χαρές όσο και στις δοκιμασίες της ζωής τους.



Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και στη σχέση που καλείται να καλλιεργήσει με τον 
Επίσκοπο μέσω της υπακοής, τονίζοντας ότι η ιερατική διακονία πραγματοποιείται 
πάντοτε μέσα στην ενότητα της Εκκλησίας. Προέτρεψε τον π. Ναούμ να βρίσκεται 
πάντοτε κοντά στον Επίσκοπό του και δίπλα στον πνευματικό του, τον π. Χρήστο 
Βασιλειάδη.



Παράλληλα, αναφέρθηκε και στη σύζυγο του νέου Πρεσβυτέρου, την Ιωάννα, η 
οποία από την επόμενη ημέρα, ως πρεσβυτέρα πλέον, θα συνδιακονεί μαζί του με 
την προσευχή, την κατανόηση και την αγάπη της. Τόνισε ακόμη την αξία της 
ιερατικής οικογένειας, η οποία προσφέρει ποιότητα ζωής και αληθινή ευτυχία στη 
ζωή του ανθρώπου.



Δεν παρέλειψε επίσης να παρακινήσει και άλλους χριστιανούς που σκέφτονται το 
Μυστήριο της Ιερωσύνης να ανταποκριθούν στο κάλεσμα του Θεού, 
υπογραμμίζοντας ότι πολλές φορές και οι σύζυγοι καλούνται να σταθούν 
συνοδοιπόροι σε αυτή τη μεγάλη κλήση και διακονία της Εκκλησίας.



Αμέσως μετά τελέστηκε η Χειροτονία με το εκκλησίασμα να αναφωνεί το «Άξιος», 
επιβεβαιώνοντας με συγκίνηση τη μεγάλη αυτή χαρά.



Πριν το τέλος της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε 
σε Πνευματικό τον Αρχιμανδρίτη π. Αγαθάγγελο Ταλλίδη, στον οποίο ευχήθηκε 
υγεία, δύναμη και την ευλογία του Χριστού στη νέα διακονία που του εμπιστεύεται 
η Εκκλησία.



Ακολούθως, ο νεοχειροτονηθείς Πρεσβύτερος π. Ναούμ διένειμε, κατ’ έθος, το 
αντίδωρο στους πιστούς, δεχόμενος τις ευχές συγγενών, φίλων και πιστών.
























